

ОКТЯБРЬ  
3  
четверг  
1940 г.

№ 88 (1080)

# Знамя

Орган Беловского горкома

## Не повторять прошлого обмолота и

### РЕЗКО ПОДНЯТЬ ТЕМПЫ ХЛЕБОСДАЧИ

К 30 сентября в районе скончено 52044 гектаров колосовых. Из 16583 гектаров, убранных простейшими машинами, обмолочено 4888 гектаров. Руководители тех колхозов, где оказался большой разрыв между косовицей и обмолотом, обязаны сделать все от них зависящее с тем, чтобы наверстать упущенное, в ближайшие дни завершить обмолот всех площадей, удвоить и утроить темпы зернопоставок. И, главное, должны возглавить огромный производственный и политический подъем колхозников.

Подавляющее большинство колхозников с энтузиазмом борются за образцовое завершение всего комплекса уборочных работ и досрочное выполнение обязательств перед государством, за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1941 г. Они готовят замечательные производственные подарки к XXIII годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции.

В процессе уборки отличную стахановскую работу показали колхозники артели «Красный май», «Колос», «Путь к социализму», Менчуринского сельсовета, имени Буденного, «1 мая», Коневского сельсовета и многие другие колхозы района. Они давно закончили косовицу, заканчивают обмолот хлебов и рассчитываются полностью с государством по зернопоставкам и натуроплате.

Накануне завершения своих обязательств перед государством по зернопоставкам и натуроплате за работы МТС колхозы «Кузбасс» (Старо-Пестери), «Искра», «Советская Сибирь» (Поморцево) и десятки других колхозов. Тем не менее имеется целый ряд колхозов, которые плохо ведут обмолот и скирдование сконченного хлеба и еще хуже сдают хлеб в счет зернопоставок и натуроплаты МТС.

Как известно, партия и правительство требуют выполнения обязательств перед государством в точно определенные сроки. Исходя из этих сроков, горком партии и Беловский районный совет депутатов трудящихся разработали график, исходя из конкретных условий того или иного колхоза. Многие колхозы четко выполняют установленный график вывозки хлеба. Но многие колхозы его грубо нарушают.

Среди нарушителей графика оказываются те колхозы, в которых председатели правлений стояли на неправильный путь. Вот колхоз имени Крупской (Пермяки) с начала уборочных работ не выполняет хлебопоставки государства. И это не потому, что здесь нет тягловой силы или людей. В колхозе достаточно лошадей, да и людей много. При правильной расстановке их можно хорошо

справиться со всеми задачами. Ведь сами об этом доказали на деле: за 7 поездок вывезли 86 центнеров. Но в том то и плохо, что за два месяца уборки хлеба сделали всего семь рейсов в заготовлено.

Чем обяснять, например, позицию, которую занял председатель колхоза имени Крупской Журавлев? В течение всего периода уборки он упорно не хотел организовать вывозку зерна в счет хлебопоставок. Да и сейчас, когда закончили косовицу, обмолотили больше 50 гектаров, на токах скопилось много добротного хлеба и все же не организовали вывозку его.

Поведение этого заскорузлого чиновника дальше нетерпимо и возмутительно. Журавлева ни сколько не беспокоит то обстоятельство, что колхоз, которым он руководит, проваливает хлебосдачу, выполнив план зернопоставок на 30 сентября на 19,3 проц.

Не лучше положение и в колхозе «Верный путь», где председатель колхоза тов. Беляев настойчиво отбивает последнее место в районе по обмолоту урожая и зернопоставках у колхоза «Красный труд» (Каралда), в котором председатель колхоза тов. Горченков. На 30 сентября план зернопоставок колхоз «Верный путь» выполнил на 23 проц. Колхоз им. Кагановича, Караканского сельсовета, так же медленно возит зерно, а колхоз «15 годовщина Октября» приступил к хлебосдаче с большим опозданием с 7 сентября, и то делает это для видимости, сдавая в день по 6—8 центнеров. Такими же темпами выполняет свои обязательства перед государством и колхоз «Нацмен», Сартаковского сельсовета.

Выполнить и перевыполнить план зернопоставок и натуроплаты — первый и священный долг каждого партийного и непартийного большевика. Сейчас, как никогда, все силы, все внимание членов правлений колхозов их председателей и всего колхозного актива должно быть приковано к решительному повышению темпов хлебосдачи.

Пустить на полный ход и круглые сутки молотилки, полностью загрузить каждую зерноочистительную машину, каждую зерносушку, увеличить в каждом колхозе транспортные бригады, увеличить нагрузку на каждую рабочую лошадь для быстрейшей вывозки зерна — вот что требуется от правления колхоза и всего актива села.

Только тот колхоз, который честно, досрочно, отборным зерном выполнит свои обязательства перед государством, может считаться передовиком уборки, ибо интересы государства превыше всего.

ции всех стран, соединяйтесь!

# Знамя

ета депутатов трудящихся

ДЕСЯТЫЙ ГОД  
ИЗДАНИЯ

Адрес редакции:  
Г. Белово (Кузбасс).  
Новосибирской обл.

Цена 8 коп.

## ибок, быстрее вести государству

ного края сдают зерно государству по зернопоставкам.



колхоза имени XII-летия РККА (Хингано Архаринский район) на заготпункт.

### Завершили поставки хлеба государству

Члены сельхозартели «Красная борьба», Бековского сельсовета, успешно закончили косовицу зерновых культур на всех 576 гектарах. Полностью и досрочно расчитались с государством по хле-

бопоставкам и натуроплате. Образцово колхоз выполнил и другие свои обязательства. Организованно идут молотьба, заготовка зяби.

С. Баскакова.

### ЗАДЕРЖИВАЮТ СДАЧУ ХЛЕБА

Колхоз имени Орджоникидзе, Рымовского сельсовета, для успешного выполнения плана хлебопоставок располагает всеми возможностями. Урожай выращен неплохой, зерна много, в среднем на молачивают 13 центнеров с гектара. И возить хлеб есть начем, лошадей в колхозе достаточно.

И все-таки в этом колхозе сдача хлеба государству организована очень плохо. На 30 сентября сдали всего 117 центнеров. И что еще хуже, хлебосдачу из пятидневки в пятидневку не увеличивают, а снижают. Так, например, если с 15 по 20 сентября вывезли 45 центнеров, то с 20 по 25 сентября вывезли всего 24 центнера, а с 25 по 30 сентября ни одного центнера не вывезли. И это в то время, когда косовицу хлебов закончили.

Председатель правления колхоза Маленьких откровенно ведет дело

к тому, чтобы всемерно затянуть сдачу хлеба. Он не только не выделяет лошадей для вывозки зерна, но и не усиливает обмолот и скирдование.

Колхоз имеет все возможности

досрочно рассчитаться с государством по хлебопоставкам, и должен,

только надо, чтобы председатель Рымовского сельисполкома

тов. Гаврилов занялся этим колхозом, а не ограничивался руководством вывозки хлеба «в общем и целом». Ф. Войтовский.

### ПРЕСТУПНАЯ ПРАКТИКА

Последняя пятидневка сентября не принесла ожидавшего улучшения в ходе хлебопоставок по колхозу «Пробуждение», Моховского сельсовета. По сравнению с прошлыми пятидневками темпы вывозки хлеба сократили втрое. Если не будут применены решительные меры, график вывозки хлеба окажется окончательно сорванным.

Колхоз «Пробуждение» выполнил обязательные поставки и натуроплату только на 51 процент. И несмотря на то, что колхоз оказался в большом прорыве с выполнением хлебопоставок, председатель правления этого колхоза Мухарев не усиливает вывозку хлеба, а наоборот за последние

дни совсем прекратил вывозку ба. Больше 70 гектаров еще не обмолочено. Урожайность хлеба хорошая. Не зря колхозники заявляют о том, что такого хорошего хлеба — давно не видели. И это в то время, когда Мухарев и подобные ему решили приподдерживать хлеб, не дадут ли отсрочку. И для этого пытаются находить всевозможные ширмы.

Колхоз закончил косовицу хлебов давно. Много лошадей освободилось. Ведь колхоз в самые горячие дни уборки мог вывозить по 51 центнеру в день, и сейчас может вывозку усилить вдвое, только нужно сломить антиколхозную практику у Мухарева и подобных ему.

Н. Соловьев.

## СОРЕВНОВАНИЕ НА ВЗМЕТЕ ЗЯБИ

В борьбе за почетное право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке добился прекрасных показателей коллектив тракторной бригады тов. Глекова нашей МТС. Они на 25 сентября дали выработку на 15-сильный трактор условной пахоты 840 гектаров и сэкономили горючего 11001 килограмм.

Тракторист тов. Трубников за свою смену на колесном тракторе выработал 584 гектара и сэкономил горючего 3612 килограмм.

Следуя примеру заимковцев, трактористы отряда тов. Глекова включились в социалистическое соревнование за быстрейшее выполнение плана зяблевой пахоты. Они единодушно обязались с 25 сентября всенакать на каждый 15-сильный трактор не 250 гектаров

зяби и при этом иметь экономию горючего не менее 5 процентов, пахоту произвести на высоком агротехническом уровне.

Тракторный отряд бригадира тов. Глекова вызвал на соревнование отряд тов. Тимофеева. Коллектив трактористов отряда тов. Тимофеева вызов принял.

С первого же дня трактористы отрядов тов. Глекова и тов. Тимофеева составили график на каждую смену, где указали какое количество гектаров должен каждый тракторист вспахать в свою смену. С первого же дня работы свои обязательства трактористы обеих бригад выполняют на 120 и больше процентов.

**И. Пучков** — зам. директора по политчасти Поморцевской МТС.

## Растут новые колхозные кадры

Указания товарища Сталина, данные на первом Всесоюзном съезде колхозников-ударников в 1933 году о том, чтобы сделать все колхозы большевистскими, а колхозников — зажиточными, надо теперь только работать в колхозе, правильно использовать тракторы и другие машины, правильно использовать рабочий скот, правильно обрабатывать землю, беречь колхозную собственность — стали законом для членов сельхозартели им. Калинина, Старо-Пестеревского сельсовета. Они честно и упорно работают над всемерным укреплением общеколхозного социалистического хозяйства.

Широкое социалистическое соревнование, применение подлинно коммунистического отношения к труду помогло им во время закончить косовицу хлебов и рассчитаться с государством по обязательным хлебопоставкам.

Выросло и укрепилось колхозное хозяйство. Колхоз имеет 140 голов лошадей, 180 голов крупного рогатого скота, 100 свиней, имеется овцеферма и птицеферма. Колхоз имеет свою автомашину, мельницу, электрофицированную и механизированную зерносушилку, каждый колхозник имеет электричество и многие радио.

Выросли новые кадры колхозных специалистов. Колхозник П. И. Ярушкин стал хорошим животноводом. Он работает зав. МТФ. Свою работу любит, все знания и способности отдает он делу роста и сохранения колхозного животноводства. Колхозник тов.

**В. Ершов.**

## Расхититель колхозного имущества

Бывший председатель колхоза им. Сталина Савочкин все время пытается поживиться за счет колхоза и честных колхозников. Не так давно он продал вагонному депо ст. Белово колхозного имущества на общую сумму 824 руб. и деньги эти не сдал в кассу колхоза, а присвоил себе.

Мало того, он разбазарил колхозные земли, продав разным людям 30 га сенокосных угодий и 5 га колхозной земли для посадки картофеля. Это разбазаривание установлено и оформлено актом ревкомиссии. Участвовал в составлении акта и бухгалтер районо. Работники района знали об этом разбазаривании колхозной земли Савочкиным, но мер не принимали.

Савочкин, чувствуя такое по-

кровительство, совсем осмелел. 10 июля он вместе с бригадиром Беловым взял из колхозной кладовой 30 кг муки, 2 кг масла и отвез в «подарок» лесобородчику, чтобы последний разрешил нарубить лесу, а затем все они возвратились на колхозную пасеку и устроили пьяняк. На следующий день, 11 июля, Савочкин с бригадиром Беловым поехали зачем то в Ленинск, оттуда в совхоз и там организовали пьяняк. Колхозникам пришлось приехать в совхоз, отобрать у них лошадей. Как могли они оставить колхоз, полевые работы и разъезжать, пьянствовать? Ясно, что им не дорог колхоз, им не дорог богатый колхозный урожай.

**А. Юнченков.**

## Заключение пакта между Германией, Италией и Японией

По сообщению германского информационного бюро, 27 сентября в Берлине, был подписан пакт трех держав — Германии, Италии и Японии.

В пакте говорится:

Япония признает и уважает руководство Германии и Италии в деле создания нового порядка в Европе.

Германия и Италия признают и уважают руководство Японии в деле создания нового порядка в великом восточно-азиатском пространстве.

Германия, Италия и Япония берут на себя обязательство под-

держивать друг друга всеми политическими, хозяйственными и военными средствами, в случае если одна из трех договаривающихся сторон подвергнется нападению со стороны какой либо державы, которая в настоящее время не участвует в европейской войне и в китайско-японском конфликте. Германия, Италия и Япония заявляют, что этот пакт никаким образом не затрагивает взаимоотношений, существующих в настоящее время между каждым из трех участников соглашения и Советским Союзом.

(ТАСС).

## Обзор иностранных телеграмм

Германское информационное бюро передает, что в ночь на 27 сентября на английские города былоброшено четыреста тысяч фунтов бомб, а в ночь на 28 сентября — около миллиона килограммов. В Лондоне бомбардировка вызвала многочисленные пожары. Весь город окутан облаками дыма.

По утверждениям корреспондентов американских агентств, за последние двадцать дней на Лондон былоброшено бомб больше, чем в свое время на Мадрид и Варшаву. Даже английские газеты вынуждены признать, что население английской столицы терпит неисчислимые бедствия.

Газета «Ньюс кроникл» пишет, что в восточной части города в результате германских бомбардировок много бездомных, полуразрушенных людей, оставшихся без всяких средств к существованию. Никакое человеческое воображение, заявляет газета, не в состоянии представить нищету, в которой находятся эти поставленные в безвыходное положение люди. Подвергая жестокой критике работу правительства, газета пишет: «Надо понимать, прежде всего, как уважение со стороны участников пакта к той позиции нейтралитета, которую Советский Союз проводит с первых же дней войны».

Ее надо понимать, далее, как подтверждение силой и значением пакта о ненападении между СССР и Германией и пакта о ненападении между СССР и Италией».

«Верный своей политике и нейтралитета, — говорится в заключение в статье, — Советский Союз может, со своей стороны, подтвердить, что это его политика, поскольку это будет зависеть от него, остается и будет оставаться неизменной».

Как сообщают американские агентства, высадка японских войск в Хайнане (порт французского Индо-Китая) продолжается. Одновременно японцы прорываются из Южного Китая. Французские власти обратились к Японии с просьбой задержать это продвижение.

В настоящее время японские войска находятся около Донмо (важный узловая центр между Ханоем и г. Лансоном).

Согласно китайским сообщениям, китайский консул в Ханое получил инструкции срочно подготовить всех китайских граждан к эвакуации из Индо-Китая.

(ТАСС).

**И. о. ответ. редактора Ф. ТОЛПЫГА.**

## ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

15 сентября 1940 года окончился первый срок уплаты страховых платежей по обязательному окладному страхованию.

В соответствии со статьей 25 Закона об обязательном окладном страховании, принятой Верховным Советом Союза ССР 4 апреля 1940 года, КОЛХОЗЫ и ГРАЖДАНЕ не уплатившие страховые платежи первого срока обязаны уплатить их не-

медленно. Согласно статьи 26 этого закона, страховые платежи, не внесенные в срок, облагаются в недоимку. На недоимку начисляется пеня за каждый день просрочки с колхозами — 0,05 проц., а с хозяйством граждан — 0,1 проц.

К злостным неплатильщикам будут предъявлены иски через народный суд.

РАЙИНСПЕКЦИЯ ГОССТРАХА